
ECON2500 Investering og finansiering – Vår 2017 

 

Seminaroppgaver – Sett 7 

 

Oppgave 1 

Løs følgende Problems i Berk & DeMarzo, kap. 9 (s. 342): 

9, 11, 12 

 

Oppgave 2 

Finn beta-verdier for følgende selskap fra DN sine sider. 

DNB:  http://www.dn.no/finans/#/detaljer/DNB.OSE 

Orkla: http://www.dn.no/finans/#/detaljer/ORK.OSE 

Statoil: http://www.dn.no/finans/#/detaljer/STL.OSE 

 

a) Hvilke av aksjene vil du forvente har den høyeste avkastningen? 

b) Du fant i a) at en av aksjene gir en større forventet avkastningen enn de andre. Betyr dette at 

det er en bedre investering å kjøpe denne aksjen enn de to andre? 

c) Om risikofri rente er 1% og markedsporteføljen har en avkastning på 7% – hva er da forventet 

avkasting på Orkla-aksjer? 

 

Oppgave 3 

Løs følgende Problems i Berk & DeMarzo, kap. 14 (s. 544-545): 

3, 4, 6, 10 
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